



Evangelikus Külmissziói Egyesület 2023/1. hírlevele

„Nem tudom, mi a sorsod, de egy dolgot tudok: azok lesznek igazán boldogok, akik keresték és megtalálták, hogyan lehet másokat szolgálni.” (Albert Schweitzer)

2023. október

Kedves Pártfogók, kedves Támogatók, kedves Barátaink!

Sok minden történt már eddig is ebben az évben és még vannak terveink. Igyekszem tömören összefoglalni őket, hogy mindenkinek kitartson az ideje és az érdeklődése **a levél végéig**, mert **ott nagyon lényeges dolgokról olvashatunk majd.**



AZ EKME 2023-AS NYÁRI KONFERENCIÁJA ÉS IFJÚSÁGI TÁBORA

Színes hírcsokrot hallhattak a résztvevők Kenyáról, Mozambikról, Vanuaturól, Indiáról és Tajvanról; előadást a Dorcas Alapítvány szolgálatáról; beszámolt egy csodálatos koreai utazásról és az arab országokban végzett különleges misszióról, valamint döntéseink zenei visszhangjáról. Vendégünk volt Ikon kutya, a gyönyörű és okos erdélyi kopó, aki gazdája érdekes előadása után bemutatta, hogyan zajlik a mentés a katasztrófa sújtotta vidékeken; csapatok-

ban folyt a küzdelem az akadályverseny négy állomásán; a Ki-Mit-Tud estjén mély gondolatokat és verseket osztottak meg velünk a résztvevők, az alkalmi énekkar fellépése pedig rendkívül felemelő volt; miután elkészítettük lampionjainkat, körbesétáltunk a nagy parkban és véget nem érő, közös énekléssel töltöttük a szép nyári estét. Csoportokban bibliai történeteket adtunk elő, míg a konferencián részt vevő fiatalok az ötezer ember megvendégelésének kicsit mai korra átírt verzióját mutatták be. Áhítataink témája a döntéseinkre fókuszált, mottóként Sundar Singh indiai misszionárius énekének egy sorát választottuk: „Eldőlt a szívemben, hogy követem Jézust”.

Ilyen változatos volt az EKME ez évi konferenciája, amit gyönyörű környezetben, Piliscsabán rendezünk meg minden év július elején.



Konferenciánk 2024-ben július 4 – 7. között lesz Piliscsabán a Béthel Missziói Otthonban. Szeretettel hívunk és várunk mindenkit, már most elő lehet jegyezni a naptárban! A jelentkezés részleteiről később küldünk tájékoztatást.

HÍREK NAIROBIBÓL



Kenyában elkezdődött a 2023-as tanév utolsó évharmada. Mindenki szépen halad, a bizonyítványokat rendre elküldték, úgyhogy jól látható, kit lehet megdicsérni és kit kell esetleg figyelmeztetni.

Kevin Walve szeptemberben sikeresen diplomázott az egészségügyi főiskolán. Őt 16 éve támogatjuk.

Paul Obare júniusban végzett el sikeresen egy felsőfokú, műszaki tanfolyamot.

Victory Wesonga szeptemberben kezdte el tanulmányait a főiskolán, tanító szakon.

Emily Chaptoo és **Daniel Makau** november végén érettségizik, jövőre dől el, hogyan tovább.

Lucy Sanapei, **Grace Moriarsi**, **Havilah Nyarabi** és **Diana Anyango** ebben a tanévben, januárban kezdte el a középiskolát.



Asker Otieno, Valary Vayala, Malvin Shirungu, Grace Muchambo, Agnes Bitengo és Carlos Alfred Mbui novemberben fejezi be az általános iskolát. Jövő év elején tanulmányi eredményük alapján a középiskolák értesítik őket, hogy hová nyertek felvételt. Ilyenkor derül ki az is, hogy melyik gyereknek mennyi lesz a tandíja. Mindenki bentlakásos iskolába szeretne menni, mert ott sokkal rendezettebbek a körülmények, mint otthon, rendszeres étkezéshez, tisztálkodási lehetőséghez jutnak, van saját ágyuk és nyugodtan tudnak tanulni, fejlődni.

A többiek szorgalmasan koptatják a padokat az általános- vagy középiskolákban.

Sajnos szomorú hírt is kaptunk: Kevin Tavara anyukája, aki egy másik pártfogoltunkat, Malvin Shirungut is nevelte, szeptemberben elhunyt. Régen nagyon beteg volt már, az egyik lábát korábban amputálták, tehát végtelenül nehéz időszakon mennek keresztül a gyerekek. Eddig a két fiú tandíját fizettük, mostantól élelemre is küldünk nekik némi segítséget, mert jelenleg Kevin bátyja gondoskodik róluk, aki szintén nagyon fiatal és alig van megélhetési forrása. Imádságban is gondoljunk a gyerekekre.

DECEMBERI TERVEINK

Amióta hazajöttünk Kenyából, mintegy 10 éve, 2-3 évente saját költségünkön visszautazunk, hogy személyesen találkozhatunk és beszélgethessünk pártfogoltjainkkal. Legutóbb 2020 februárjában, a Covid kitörése előtti utolsó napokban nyílt erre lehetőségünk, de most úgy döntöttünk, december első felében, az ottani nyári szünetben ismét meglátogatjuk őket.



Reméljük, az idén is sikerül a három napos tábort megszerveznünk a gyerekeknek, ráadásul azon a nagyszerű helyszínen, ahol 2020-ban a szállás kertjében lévő kis úszómedence felejthetetlen, csodálatos élményt nyújtott nekik.

Hogy ez megvalósulhasson, két feltételnek kell teljesülnie:

1. **Megfelelő anyagi háttér szükséges a mintegy 60 fős tábor költségeire.** Ehhez a levél végén szereplő számlaszámon hozzájárulhat, aki szeretne, „kenyai tábor” megjegyzéssel.
2. **Elegendő fürdőruha kell.** Szeretettel kérjük, hogy akinek jó állapotú, fölöslegessé vált lány/női, fiú/férfi fürdőruhája van, **legkésőbb november 20-ig** erre a címre küldje el postán: Bálintné Kis Beáta, 4400 Nyíregyháza, Korányi F. u. 135.
ERRE A CÉLRA EGY RÉSZES, FÜRDŐRUHÁKAT VÁRUNK, EGÉSZEN KIS MÉRETTŐL JÓ NAGYOKIG.
Előre is köszönjük.

Kérjük a Testvéreket, hordozzák imádságban a gyerekek sorsát és a decemberi látogatásunkat is.

Szeretettel

Bálintné Kis Beáta

az EKME Afrika referense



*Az EKME szolgálatához az
OTP Bank 11711034-20804538
számlára
történő átutalással, vagy csekken
lehet hozzájárulni.*

Kérjük, hogy a megjegyzésbe minden esetben írják be, hogy milyen célra szánják adományukat.

Az Evangélikus Külmissziói Egyesület elérhetőségei

Email: ekme.hirado@gmail.com vagy beabalint.nairobi@gmail.com

Facebook oldalunk: Evangélikus Külmissziói Egyesület

Honlapunk: ekme.lutheran.hu

Postai címünk: Evangélikus Külmissziói Egyesület, 1085 Budapest, Üllői út 24.



Aktuális híreinket, rendezvényeink részleteit a Facebook csoportunkban és a honlapunkon közzétesszük. Kérjük, akinek módjában áll, ossza meg ezeket az elérhetőségeket másokkal is, hogy minél többen értesüljenek erről a szolgálatról.